
【生徒】

令和４年度以降　　Ａ：当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない 令和６年度 令和５年度 令和４年度

No 質問内容 A B C D A B C D A B C D

1 本校は学校の雰囲気がよく、生徒もいきいきと学校生活を送っている。 41.3% 45.4% 11.3% 2.0% -3.1% 45.0% 44.8% 8.3% 1.9% 0.3% 43.3% 46.2% 7.9% 2.6%

2 本校は生徒の健康管理を適切に行っている。 35.5% 48.6% 13.6% 2.3% -1.7% 33.5% 52.2% 11.5% 2.8% 0.6% 35.0% 50.2% 11.4% 3.4%

3 本校の授業は教材等も工夫され、全体として丁寧でわかりやすい。 29.5% 50.6% 15.9% 4.0% -3.2% 28.2% 55.1% 15.3% 1.5% 2.8% 26.4% 54.1% 16.3% 3.3%

4 本校の様々な取り組みで自分の考える力や自主性を伸ばすことができた。 35.8% 45.7% 14.2% 4.3% -0.5% 35.0% 47.0% 14.4% 3.6% -3.1% 37.0% 48.1% 11.1% 3.8%

5 学校は１人１台端末を効果的に活用している。 53.2% 35.5% 9.2% 1.4% 2.2% 52.5% 34.1% 10.9% 2.6% 1.7% 53.5% 31.3% 12.2% 3.0%

6 私は授業の課題や宿題等を必ず提出している。 54.3% 32.7% 11.0% 2.0% -1.5% 54.2% 34.3% 9.8% 1.7% -1.0% 56.2% 33.3% 8.4% 2.1%

7 私の学科・系列では、自分の進路につながる内容が十分あった。 46.2% 36.7% 11.3% 5.2% 0.6% 44.3% 38.1% 13.2% 4.5% -4.3% 47.8% 38.9% 10.4% 3.0%

8 私の学科・系列の学習内容は全体的に見て期待通りであった。 38.7% 38.2% 17.9% 4.3% -1.4% 40.6% 37.7% 16.2% 5.5% -2.9% 42.6% 38.6% 13.4% 5.4%

9 先生はいじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 49.1% 38.4% 9.5% 1.4% -3.7% 48.0% 43.2% 7.7% 1.1% 5.0% 44.2% 42.0% 9.1% 4.7%

10 本校の先生は、生徒の悩みや困ったことに対して、丁寧に対応している。 43.9% 45.1% 6.6% 3.5% -0.5% 51.7% 37.8% 8.3% 2.1% 1.5% 52.1% 35.9% 9.0% 3.0%

11 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。 38.4% 39.6% 14.5% 7.2% 3.1% 41.3% 33.6% 16.5% 8.6% -0.3% 43.0% 32.3% 16.6% 8.2%

12 本校では進路に関する情報が十分に提供され、きめ細かい指導が行われている。 43.6% 42.2% 12.1% 1.7% -2.8% 42.7% 45.9% 9.2% 2.1% 3.2% 38.7% 46.7% 11.3% 3.4%

13 本校では科目選択や進路実現に向けた個人面談・学年集会・進路ガイダンスが適切に行われている。 48.3% 42.5% 7.5% 1.4% 2.7% 45.6% 42.4% 8.7% 3.2% -0.1% 46.3% 41.9% 9.5% 2.4%

14 私は具体的な進路目標を持っている。 46.0% 32.1% 15.6% 6.4% 1.0% 45.1% 31.9% 18.1% 4.9% -1.6% 43.8% 34.8% 17.0% 4.4%

15 本校は生徒心得を守るよう、適切に生活指導が行われている。 37.9% 48.3% 11.0% 2.9% 2.7% 37.2% 46.2% 13.2% 3.4% 2.0% 38.2% 43.2% 14.4% 4.2%

16 私は服装や頭髪等、生徒心得を守っている。 69.4% 25.1% 3.5% 1.7% -1.2% 72.6% 23.1% 3.4% 0.8% 0.4% 71.4% 24.0% 3.6% 1.0%

17 私は体育祭・文化祭などの学校行事に積極的に参加している。 62.4% 30.1% 6.1% 0.9% -0.9% 64.3% 29.1% 4.9% 1.7% 0.9% 61.1% 31.5% 5.6% 1.9%

18 本校の部活動は多くの生徒が参加して活発である。 45.4% 45.1% 7.2% 2.0% 4.7% 39.4% 46.4% 12.3% 1.9% 0.6% 44.0% 41.1% 12.8% 2.1%

19 私はボランティア活動に積極的に参加している。 17.1% 19.4% 35.8% 26.9% -1.2% 18.0% 19.5% 35.0% 27.4% -4.0% 18.5% 23.1% 37.3% 21.2%

20 本校では命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 37.9% 47.4% 11.3% 2.9% -0.5% 37.7% 48.1% 11.1% 3.2% 1.4% 33.7% 50.6% 12.2% 3.4%

21 本校では人権について学ぶ機会がある。 45.1% 45.7% 6.6% 2.0% -0.3% 40.4% 50.6% 6.4% 2.6% -0.4% 45.5% 45.9% 5.5% 3.1%

22 本校の施設や設備について満足している。 46.0% 40.2% 9.8% 3.8% -8.7% 56.6% 38.2% 3.6% 1.7% 3.5% 54.8% 36.6% 6.7% 1.4%

23 私は学校生活全般について満足しており、本校に入学して良かったと思っている。 43.1% 41.0% 10.7% 5.2% -1.4% 43.6% 41.9% 10.9% 4.3% 0.8% 45.5% 39.1% 9.3% 5.2%
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No.1　　　　 【保護者】

令和４年度以降　　Ａ：当てはまる　Ｂ：やや当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない 令和６年度 令和５年度 令和４年度

No 質問内容 A B C D A B C D A B C D

1 本校では特色ある教育活動を行っており、生徒にとって有意義なものになっている。 46.3% 45.0% 6.4% 0.5% -0.6% 46.6% 45.3% 7.6% 0.4% -0.3% 51.9% 40.3% 7.3% 0.4%

2 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 39.9% 43.6% 13.3% 2.3% -2.2% 39.3% 46.4% 12.5% 1.8% 0.4% 41.5% 43.8% 11.5% 3.2%

3 本校では保護者と連携をとった活発なPTA活動が行われている。 15.1% 55.0% 21.6% 1.4% -5.2% 15.3% 60.1% 22.7% 2.0% 2.4% 20.4% 52.6% 24.9% 2.0%

4 本校では生徒の健康管理が適切に行われている。 18.8% 56.9% 15.1% 1.8% -10.8% 27.5% 58.9% 13.0% 0.5% -3.2% 33.7% 56.0% 9.1% 1.2%

5 本校では人権教育が適切に行われている。 19.3% 61.9% 9.2% 0.9% -10.3% 32.0% 59.5% 8.5% 0.0% 1.4% 31.0% 59.1% 8.9% 1.0%

6 本校のカリキュラム（授業科目）は生徒の進路に対応した編成になっている。 29.4% 52.8% 13.3% 2.3% -1.2% 33.8% 49.5% 13.4% 3.2% -5.3% 42.1% 46.5% 9.8% 1.6%

7 子どもは毎日、家庭学習（予習・復習・宿題）をしている。 20.2% 31.7% 32.1% 15.1% 0.3% 19.7% 31.8% 32.3% 16.1% -1.3% 21.6% 31.3% 34.3% 12.9%

8 本校では生徒の学力向上を図るため、教材や授業が工夫されている。 18.8% 51.8% 22.0% 0.5% -13.2% 21.8% 62.1% 14.7% 1.4% 2.2% 24.5% 57.2% 15.6% 2.7%

9 子どもは授業が分かりやすく楽しいと言っている。 9.6% 49.5% 32.1% 6.4% -5.9% 11.8% 53.3% 30.2% 4.7% -0.9% 16.7% 49.3% 28.3% 5.7%

10 本校では進路指導に対する情報が十分に提供され、きめ細かい指導が行われている。 16.5% 57.8% 20.2% 1.8% -1.3% 17.5% 58.1% 21.7% 2.8% -2.6% 26.0% 52.2% 17.5% 4.2%

11 子どもは明確な進路目標を持っている。 34.4% 37.2% 23.4% 4.1% -0.1% 32.9% 38.8% 22.4% 5.9% -4.1% 39.0% 36.8% 18.9% 5.3%

12 本校では服装・頭髪等について、生徒心得を守るよう適切に指導されている。 31.2% 58.3% 5.5% 0.5% 4.1% 37.4% 47.9% 13.2% 1.4% -4.3% 38.1% 51.5% 8.1% 2.2%

13 本校では無断欠席・遅刻について、適切な指導がされている。 40.8% 47.7% 3.7% 1.4% -5.7% 50.2% 44.0% 3.3% 2.4% 0.8% 44.1% 49.4% 4.3% 2.2%

14 学校はいじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 20.6% 56.0% 9.2% 0.9% -12.8% 32.3% 57.1% 9.0% 1.6% -0.6% 29.9% 60.1% 8.7% 1.2%

15 本校の先生は保護者の意見を聞いたり、悩みなどの相談にのってくれる。 23.4% 55.0% 11.0% 2.8% -6.9% 31.4% 53.9% 12.7% 2.0% 0.6% 32.4% 52.3% 13.0% 2.2%

16 本校では体育祭や文化祭などの学校行事が活発に行われている。 61.0% 34.9% 2.3% 0.0% 0.4% 55.6% 39.9% 4.5% 0.0% 8.2% 47.7% 39.6% 11.1% 1.6%

17 本校の部活動は活発に活動している。 42.2% 43.6% 11.0% 0.0% -4.9% 44.2% 46.5% 7.4% 1.9% 2.1% 45.2% 43.4% 10.0% 1.4%

18 本校は保護者に対して、教育活動を理解するための情報提供が適切に行われている。 30.7% 55.0% 7.3% 2.3% 0.9% 36.2% 48.6% 12.8% 2.3% -1.3% 32.5% 53.6% 11.2% 2.6%

19 本校のホームページでは情報の発信が適宜行われている。 22.5% 51.8% 16.1% 2.8% -8.8% 31.9% 51.2% 15.5% 1.4% 1.1% 33.3% 48.7% 15.2% 2.8%

20 授業参観、保護者懇談会、ＰＴＡ活動（総会、文化祭、講演会など）で学校を訪れている。 32.6% 45.9% 16.1% 3.7% -4.7% 28.2% 54.9% 18.8% 3.3% 7.9% 32.1% 43.0% 21.0% 4.0%

21 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 23.4% 59.6% 7.8% 0.9% -5.7% 30.0% 58.7% 7.0% 0.5% 0.0% 32.3% 56.4% 7.9% 1.2%

22 本校は教育活動を円滑に実施するための施設、設備が整っている。 51.4% 45.0% 2.3% 0.0% -0.5% 54.8% 42.1% 2.7% 0.5% -0.4% 59.8% 37.4% 2.4% 0.4%

23 子どもを本校に入学させたことに満足している。 54.1% 34.4% 7.8% 1.8% -1.6% 55.2% 35.0% 7.6% 2.2% -1.8% 55.9% 36.0% 6.1% 2.0%
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